



一对波兰夫妻来宁波留学 身边带着六个女儿，大家惊呆了！

□记者 沈莉萍 通讯员 谢莹莹 陈时飞

本学期开学后，浙江万里学院国际学院出现两名每天出双入对的留学生，在校园内常常引来大家的注目。他们俩，来自波兰，不仅共读汉语，还“全家总动员”——带来了六个女儿！让万里学院所有的老师和小伙伴们惊呆了！



安德烈夫妻和他们的女儿们。 图片由通讯员提供

这对波兰夫妻要学两年汉语

这两名留学生是安德烈·格洛斯(Andrzej Glos)，和他的妻子叶夫根尼娅·格洛斯(Evgeniya Glos)。安德烈今年36岁，妻子比他小三岁。今年暑假，安德烈带着六个女儿来到宁波，开始了为期两年的汉语言学习生涯。

9月6日，浙江万里学院留学生注册报到当天，安德烈一家的到来，在万里学院国际学院引起了不小的轰动。“我当时在隔壁办公室，听到很多小孩子的声音，就跑过去看，哇，惊呆了，这么大一家子！好温馨的！其中两个还是抱着的呢。”国际学

院负责留学生工作的潘老师说，“当时录取他们的时候，根本没想到，他们会有这么多的小孩子。”

在国际学院，安德烈和叶夫根尼娅坐同桌。两人相互学习，互相照顾。因为还没有保姆，开学两周来，他们有时候一起来上课，但更多的时候，是轮流来上课。丈夫安德烈上得更多，晚上回到家，等小孩子都睡下了，再一边教妻子一边复习。“上课听得认真，夫妻俩为人热情、和善。”同学们对他们的印象都不错。

夫妻俩痴迷中国文化

为什么带着一大家子到中国来留学？“中国的语言、文化、生活，一切都让我很着迷。我妻子也曾在波兰学习过六个月的汉语。我喜欢自由自在的生活，做自己喜欢做的事情，所以我们就辞去工作来了。”曾经是电脑专家的安德烈，谈到为什么离职来中国学习时，笑着表示：“我就是这么随性。”

在波兰时，安德烈夫妇就对中国向往已久。喜爱中医的他们，甚至买来书和材

料自学拔火罐和推拿，“中医神秘又有趣，当孩子们感冒咳嗽，我会给他们弄，一会儿就好了。”叶夫根尼娅还不知道“拔火罐”该怎样用英文来表述，害羞地比划着。她表示，宁波是波兰首都都柏林的友好城市，在波兰，中国文化很受欢迎。

吃饺子、练太极、跳广场舞……安德烈夫妇来到宁波后，入乡随俗，所有这些具有中国特色的事物，他们都很愿意去尝试。

六个女儿都在家里上“私塾”

安德烈夫妻拥有一个幸福的家庭，六个女儿，最大的十岁，最小的一对双胞胎，才十一个月。六个可爱的孩子跟随他们来到了宁波，如今都在家里上“私塾”。叶夫根尼娅曾经是儿童心理师，她根据孩子们不同的年龄和各自的兴趣爱好，设置了数学、历史、自然、音乐、波兰语和中文等各门课程。“我们非常尊重孩子们的意

愿，选择是否去常规学校学习，选择自己喜欢的课程，我们想让孩子们更独立更具创造性。”在孩子们的教育上，安德烈夫妇有着自己独特的方式。“孩子们很喜欢中国，正在学习中国功夫。”叶夫根尼娅说。

“我不知道两年后是否会回波兰，但我更希望能留在中国，做点生意或者到处走走看看。”安德烈说。

云南三七 西藏冬虫夏草 真正原产地直供

实体店销售：买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保障

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物，它在地球上已经存活了上亿年，在这期间，地球经历了无数次的沧桑巨变，在顽强的抗争中，它积累了神奇而巨大的能量。

文山三七
199元/斤

买两斤送250克
买三斤送一斤

麦云参茸商行：云南玛卡（每斤200元，买一斤送半斤）、燕窝、灵芝、灵芝孢子粉、铁皮石斛等300余种养生滋补品**全部产地直销**

地址：镇明路611-613号（鼓楼对面100米）电话：**81190227**

特价
冬虫夏草
80元/克
(品种多, 规格全)
详情进店咨询

2500头/斤
冬虫夏草108元/克

冬虫夏草，因上佳的药用价值，自古以来，就被称为“滋补珍品”。其主要分布在海拔4000—6000米的西藏那曲青海玉树一带。

台风“杜鹃”昨日在海上生成 预计下周进入东海

本报讯(记者 陈胜男) 昨天恰是秋分，宁波的天气半日有雨半日晴，民间有言“秋分不宜晴，微雨好年景”、“秋分有雨来年丰”、“秋分半晴又半阴，来年米价不相因”，看样子这是个不错的兆头。

尽管昨天下着雨，但气温却有回升。市气象台预计，今明后还会再暖一些。据预报，今天我市多云，明天阴有时有阵雨。今天最高气温28℃，明天26℃，这两天的最低气温约20℃。因为气温稍有回升，所以入秋还得再拖一拖。

会不会是因为还处在夏末的缘故，9月6日后海上台风接二连三地生成。今年第21号台风“杜鹃”(热带风暴级，英文名:Dujuan；名字来源：中国；名字意义：一种花)于昨天凌晨2点钟

在西北太平洋洋面上生成。昨天下午5时，“杜鹃”位于冲绳那霸东南方大约1140公里的西北太平洋洋面上(北纬18.5度、东经135.0度)，中心附近最大风力有8级(18米/秒)，中心最低气压为998百帕，7级风圈半径为260—300公里。

中央气象台预计，“杜鹃”将以每小时10公里左右的速度向我国台湾东北部到琉球群岛南部一带海域靠近，强度逐渐加强，最强可达强台风级(42—48米/秒，14—15级)。预计下周一，“杜鹃”将进入东海，之后向华东沿海靠近，并有可能于下周三前后登陆华东，也有可能在东海海面北上。

“杜鹃”的路径还在变化之中，未来是登陆还是沿海北上暂不确定，气象部门建议市民关注最新天气预报。

轨交2号线到机场有免费大巴了 从早上6点半运营至晚10点

本报讯(记者 房伟 通讯员 黄跃光 何莺莺) 记者昨日从宁波机场获悉，从9月26日开始，来往于机场T1航站楼和2号线出口之间的免费接驳大巴，将于每天早晨6时30分开始运营至晚上22时止，每日共营运15.5小时，平均7.5分钟一班。

据了解，每天共计运营接驳135班，而在机场航班到达的四个高峰时段之间(即早高峰7:30—9:00、10:00—11:30，午间高峰12:30—14:00和晚高峰16:30—18:30)，运营公司会增加相应的班车频次。

大巴车采用35座中型客车，该型号车辆行李箱大，每位乘客均有座位，且每个座位都有相应的保险。车辆还

配备醒目的指示牌，方便旅客识别、乘车，同时在地铁和航站楼接驳点，有专职人员监督管理，维护营运秩序，及时解答、引导旅客乘车。

据机场统计，在地铁2号线免费试乘3天时间，宁波机场免费试乘大巴共运送旅客2.2万人次，发送班次达650车次，总人数相当于机场最高的单日进出港客

流。据介绍，待地铁2号线正式运行后，机场将结合试运行期间的客流情况对接驳方案进行优化，为进出空港的旅客提供更加优质的服务。同时，机场方面提醒，作为专用的接驳路线，只有运营方制定的接驳车辆可以行驶，社会车辆无法进入。

中秋国庆期间宁波增开10对列车

本报讯(记者 房伟) 记者昨日获悉，北广场启用后宁波站列车开行情况由铁路总公司在调整列车运行图时统一部署。由于适逢铁路中秋、国庆运输期间，将在原来的“7.1”图定运行图基础上增开10对列车，分别是宁波到合肥南、宁波到上海虹桥方向各1对，温州南到上海虹桥3对，温州南到杭州东1.5对、苍南到杭州东1对、宁波到杭州东1对、温州南到南京(南)1.5对。

这10对列车为：宁波至合肥南G9486/G9488次，上海虹桥至宁波G9501/G9502次，上海虹桥至温州南G9507/G9508次，杭州东至温州南

G9509/G9510次，杭州东至苍南G9511/G9512次，杭州东至宁波G9515/G9516次，上海虹桥至温州南D9575/D9576次，温州南至上海虹桥D9578/D5581次，南京南至温州南G7667/G7668次，温州南至南京D9574/D9573次。

除此之外，高铁动卧在此期间将进行调整。要注意的是，铁路的运输方案中，运输时间是从9月25日到10月7日，上述列车具体开行情况以车站公告为准。

铁路宁波站相关负责人说，今年中秋国庆假期长途客流集中在京津、武昌、福建和深圳方向，中短途客流主要集中在安徽、余绍、沪杭、沪宁和甬台温等方向。

今日特惠

惬意海上假期，国庆邮轮旅游

很多朋友都在问国庆去哪里玩，不想挤火车，不想飞机延误，不想拖着行李到处跑，不想每天换酒店，不想.....大家都有许多的不想，而有一种叫旅行慢生活邮轮游，您可以夜间好好休息，白天精力充沛得参加岸上观光。现在万吨的邮轮都庞大得让您瞠目结舌，基本上不会感觉晕船。船上各种娱乐设施一应俱全，高尔夫、剧院百老汇表演、体育场、健身房、泳池、影院、酒吧、棋牌室、图书馆等等，美食品种多多，中餐、西餐、自助餐，各国美食任意享用。服务更是高标准，服务生和客人的比例是1比2！随着更多的邮轮公司进入中国市场啦！

线路名称：天海世纪邮轮-日韩4晚5天
发团日期：10月3日
价格：3199元/人起
报名及投诉电话：87651111
运通旅游QQ群：411030887
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游网：www.57676.com
浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)